
Tegels 30x30, 30x60 en 60x60 grijs.

BSS keiformaat grijs elleboog.
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Trottoirband 130/150 mm.

Opsluitband 60x200 mm.

Kant Asfalt.
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DP8

DP9

DP10

DP11

DP12

DP13

DP14

DP15

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

1.2 m² tegels aanhelen

Aanbrengen
asfalt inrit 3.6 m²

Aanbrengen
asfalt inrit 8.3 m²

Aanbrengen
asfalt inrit 11.5 m²

19.5 m² keiformaat beton zwart
aanbrengen. Bij bestellen.

2 %

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

2 %

2 %

1.5 %

2 %

2 %

Berm afwerken voor natuurlijke
waterafvoer.

In groenstrook bestaande
verharding verwijderen
en grondverbetering aanbrengen.

In groenstrook bestaande verharding verwijderen
tot -0.61 en grondverbetering aanbrengen.

18.5 m² keiformaat beton lavaro 012
aanbrengen. Uit verdrijvingsvlak halen

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Breedte inrit in
overleg met bewoner.

Aanbrengen 421 m¹ mantelbuis
T.b.v. middenspanning.
SDR11 PE ∅ 160 mm. bovenkant
mantelbuis -0.95

Aanbrengen verkeersbord L303.

denk aan

onze
kinderen

vb

Aanbrengen verkeersbord L303.

vb

vb

Aanbrengen verkeersbord J38 (Verkeersdrempel)
(op de wettelijke minimale afstand).

Aanbrengen verkeersbord J38 (Verkeersdrempel)
(op de wettelijke minimale afstand).
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I

I

∅ 25

∅ 30

∅ 30

∅ 35

∅ 35

∅ 35
∅ 20∅ 20

∅ 20
∅ 70

∅ 80

∅ 15

∅ 15
∅ 10

∅ 25

KF G

KF
P

KF
P

W
F

Bruin oud

KF
Rood bruin oud

KF
rood bruin

DF
rood b

ruin

Dorpelhoogte
-0.182

PV
C

∅3
15

PV
C

∅4
00

vb

et

tel

van Fene
malaan

Kerks
traat

68

5

5b

36a

2

11

3b

1

1a

87

3a

89

34

28

30

5a

7

66

9

3

11a

26

64

36

30x30
G

30x30
G

30x30
G

30x30
G

3.43

2.43

1.09

4.87

6.40

5.57

0.00

0.00

-0.060

-0.060

-0.060

-0.060

-0.060

0.00

3.07

2.98

8.30

-0.13

-0.234

-0.328

-0.43

KF
G

KF
G

PVC
∅125

-0.58

30x30
G

30x30
G

30x30
G

30x30
G

30x30
G

4.05

-0.180

-0.180

-0.180

-0.180

0.00

0.00

-0.213

-0.060

-0.220

-0.220

-0.291

-0.291

-0.230

-0.180

-0.180-0.080

0.00

0.00

0.00

0.00

-0.24

-0.182

-0.24

-0.534

Z
O

N
E

Z
O

N
E3

0

H
oogm

ade

gem
. K

aag en B
raassem

H
oo

gm
ad

e

ge
m

. K
aa

g 
en

 B
ra

as
se

m

Z
O

N
E

Z
O

N
E 3

0

vb

vb

P

vb

1.63

KF
G

KF
G

KF
G

KF
G

KF
G

KF
G

KF
G

KF
G

KF
GDP1

DP2

DP3

DP4

DP5

DP6

DP7

DP8

DP9

5.00
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Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Lichtmast 300 mm, achter
trottoirband plaatsen.

Lijngoot plaatsen.
Aansluiten op HWA ∅ 315 mm.

Oude hoogte
asfalt aanhouden.

Oude hoogte aanhouden.

Aanbrengen
nieuwe trotoirkolk

Goten herstraten

Goten herstraten

Waar nodig bestrating ophalen.

Waar nodig bestrating ophalen.

Alleen deklaag vervangen.

Aanbrengen
asfalt inrit 3.6 m²

Aanbrengen
asfalt inrit 8.3 m²

Aanbrengen
asfalt inrit 11.5 m²

3.5 m² cobbelestone 16x16x6 cm
rood paars beton bij bestellen

2.5 m² keiformaat gebakken
rood bruin oud bij bestellen

1 m² dikformaat gebakken
rood bruin oud bij bestellen

2.2 m² waalformaat gebakken
bruin oud bij bestellen.

2.3 m² keiformaat gebakken
rood bruin oud bij bestellen

1.2 m² keiformaat beton paars
aanbrengen. Uit zaagvlak halen.

Opbreekgrens.
Aanbrengen
asfalt inrit 25 m²

Bord verplaatsen.

Dikke tegel in de stelspecie.

In groenstrook bestaande verharding verwijderen
tot -0.61 en grondverbetering aanbrengen.

Nieuwe plantenbak plaatsen en wit
laten maken door markeringsbedrijf.
Hoogte bovenkant band +0.09

Nieuwe plantenbak plaatsen en wit
laten maken door markeringsbedrijf.
Hoogte bovenkant band +0.09

Nieuwe plantenbak plaatsen en wit
laten maken door markeringsbedrijf.
Hoogte bovenkant band +0.12

Nieuwe plantenbak plaatsen en wit
laten maken door markeringsbedrijf.
Hoogte bovenkant band +0.17

Nieuwe plantenbak plaatsen en wit
laten maken door markeringsbedrijf.
Hoogte bovenkant band +0.17

Plantenbak omhoog halen en wit
laten maken door markeringsbedrijf.
Hoogte bovenkant band +0.16

In elke plantenbak asfalt
verwijderen voor doorwatering.

In elke plantenbak asfalt
verwijderen voor doorwatering.

In elke plantenbak asfalt
verwijderen voor doorwatering.

Dikke tegel in de stelspecie.

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

2 %

2 %

2 %

Berm afwerken voor natuurlijke
waterafvoer.

Berm afwerken voor
natuurlijke waterafvoer.

Onder nieuw trottoir ook het asfalt verwijderen.

Trottoirbanden
260/300/500 mm.

Trottoirbanden 260/300/500 mm.

Trottoirbanden 260/300/500 mm.

Pad weer aansluiten.

Pad weer aansluiten.

Oude hoogte
asfalt aanhouden.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast verplaatsen.

Trottoirband laten
verlopen van 6 cm zicht
naar 0 cm zicht over 5 meter.

Aanbrengen plantsoen of asfalt
in overleg met eigenaar garage nr 2.

Aanbrengen markering
t.b.v. parkeerplaatsen.Hoogte bovenkant band +0.27

Plantenbak omhoog halen en wit
laten maken door markeringsbedrijf.
Hoogte bovenkant band -0.03

Band laten verlopen naar
bestaande hoogte.

Aanbrengen liplassen asfalt.

Aanbrengen mantelbuis
HDPE ∅ 160 mm, t.b.v. middenspanning.
Dekking 90 cm. 10 meter voor de
verbindingsmof stoppen.

vb

Aanbrengen verkeersbord J38 (Verkeersdrempel)
(op de wettelijke minimale afstand).

vb

Aanbrengen verkeersbord J38 (Verkeersdrempel)
(op de wettelijke minimale afstand).
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Tegels 30x30, 30x60 en 60x60 grijs.

BSS keiformaat grijs elleboog.

Bedrijfsvloerplaat.

Bedrijfsvloerplaat.

Bedrijfsvloerplaat grijs met elleboogprint.

BSS getrommeld waalformaat beton.

Rijnsteentjes geel.

BSS keiformaat oud bruin elleboog.

Betonplaat 1000x1000 mm.

Grind.

Asfalt.
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Bestaande trottoirband 260/300/500 mm.

Trafohuisje.

Opsluitband 60x200 mm.

Trottoirband 130/150 mm.

Trottoirband 130/150 mm.

Opsluitband 60x200 mm.

Kant Asfalt.
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R=8.00
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R=
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0

-0.120

0.000

0.080

0.080

Hekwerk
omhoog halen.

Hekwerk omhoog halen.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Opbreekgrens.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Lichtmast 300 mm, achter
trottoirband plaatsen.

Lichtmast 300 mm, achter
trottoirband plaatsen.

Opbreekgrens.

Lijngoot plaatsen.
Aansluiten op HWA ∅ 315 mm.

Oude hoogte
asfalt aanhouden.

Oude hoogte aanhouden.

Aanbrengennieuwe trotoirkolk

Goten herstraten

Goten herstraten

Goten herstraten

Goten herstraten

Goten herstraten

Waar nodig bestrating ophalen.

Waar nodig bestrating ophalen.

Waar nodig bestrating ophalen.

Waar nodig bestrating ophalen.

Waar nodig bestrating ophalen.

Waar nodig bestrating ophalen.

Markering aanbrengen.

Markering aanbrengen.

Markering aanbrengen.

Alleen deklaag vervangen.

Alleen deklaag vervangen.

Alleen deklaag vervangen.

Coating aanbrengen.

2 m² keiformaat gebakken
rood bruin oud bij bestellen.

1.7 m² waalformaat gebakken
bruin oud bij bestellen.

1.3 m² rijnsteentjes gebakkengeel oud bij bestellen.

Aanbrengenasfalt inrit 4.3 m²

3 m² waalformaat beton
getrommelt paars rood bij bestellen.

4.5 m² keiformaat beton grijs aanbrengen.

Aanhelen met bestaande
tegels lavaro 012, 30x30x8 cm

6 m² keiformaat beton grijs aanbrengen.

Aanbrengen
asfalt inrit 46.8 m²

1.2 m² tegels aanhelen

Aanbrengenasfalt inrit 3.6 m²

Aanbrengenasfalt inrit 8.3 m²

Aanbrengen
asfalt inrit 11.5 m²

3.5 m² cobbelestone 16x16x6 cm
rood paars beton bij bestellen

2.5 m² keiformaat gebakkenrood bruin oud bij bestellen

1 m² dikformaat gebakken
rood bruin oud bij bestellen

2.2 m² waalformaat gebakken
bruin oud bij bestellen.

2.3 m² keiformaat gebakken
rood bruin oud bij bestellen

1.2 m² keiformaat beton paars
aanbrengen. Uit zaagvlak halen.

Opbreekgrens.
Aanbrengen
asfalt inrit 25 m²

Aanbrengen
asfalt inrit 28 m²

19.5 m² keiformaat beton zwart
aanbrengen. Bij bestellen.

Bord verplaatsen.

Dikke tegel in de stelspecie.

In groenstrook bestaande verharding verwijderen
tot -0.61 en grondverbetering aanbrengen.

Nieuwe plantenbak plaatsen en wit
laten maken door markeringsbedrijf.
Hoogte bovenkant band +0.09

Nieuwe plantenbak plaatsen en witlaten maken door markeringsbedrijf.
Hoogte bovenkant band +0.09

Nieuwe plantenbak plaatsen en wit
laten maken door markeringsbedrijf.
Hoogte bovenkant band +0.12

Nieuwe plantenbak plaatsen en wit
laten maken door markeringsbedrijf.
Hoogte bovenkant band +0.17

Nieuwe plantenbak plaatsen en wit
laten maken door markeringsbedrijf.
Hoogte bovenkant band +0.17

Plantenbak omhoog halen en wit
laten maken door markeringsbedrijf.
Hoogte bovenkant band +0.16

In elke plantenbak asfalt
verwijderen voor doorwatering.

In elke plantenbak asfalt
verwijderen voor doorwatering.

In elke plantenbak asfaltverwijderen voor doorwatering.

2 %

Dikke tegel in de stelspecie.

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

Dikke tegel langsde band aanbrengen.

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

Dikke tegel langs
de band aanbrengen.

2 %

2 %

1.5 %

2 %

2 %

2 %

2 %

2 %

2 %

2 %

2 %

1.5 %

2 %

2 %

2 %

2 %

Berm afwerken voor natuurlijke
waterafvoer.

Berm afwerken voor
natuurlijke waterafvoer.

Onder nieuw trottoir ook het asfalt verwijderen.

In groenstrook bestaandeverharding verwijderen
en grondverbetering aanbrengen.

In groenstrook bestaande verharding verwijderen
tot -0.61 en grondverbetering aanbrengen.

In groenstrook bestaande verharding verwijderen
tot -0.61 en grondverbetering aanbrengen.

Trottoirbanden
260/300/500 mm.

Trottoirbanden 260/300/500 mm.

Trottoirbanden 260/300/500 mm.

Pad weer aansluiten.

Pad weer aansluiten.

18.5 m² keiformaat beton lavaro 012aanbrengen. Uit verdrijvingsvlak halen

Oude hoogte
asfalt aanhouden.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast 300 mm,
achter de trottoirband plaatsen.

Bestaande lichtmast verplaatsen.

Vanaf hier richting de brug
alleen de deklaag vervangen.

Breedte inrit in
overleg met bewoner.

Breedte inrit in
overleg met bewoner.

Breedte inrit in
overleg met bewoner.

Breedte inrit inoverleg met bewoner.

Trottoirband laten
verlopen van 6 cm zicht
naar 0 cm zicht over 5 meter. Aanbrengen plantsoen of asfalt

in overleg met eigenaar garage nr 2.

Aanbrengen markering
t.b.v. parkeerplaatsen.Hoogte bovenkant band +0.27

Plantenbak omhoog halen en witlaten maken door markeringsbedrijf.
Hoogte bovenkant band -0.03

Band laten verlopen naar
bestaande hoogte.

6.14

8.26

Aanbrengenasfalt inrit 60 m²

Aanbrengen liplassen asfalt.

Aanbrengen liplassen asfalt.

Vanaf hier richting het westen
met een lengte van 71 meterde viltlaag in de berm frezen en afgraven
van 3 cm onder het asfalt tot -0.30 bij het water.

Tot hier de viltlaag in de
berm frezen en afgraven
van -0.20 bij het asfalttot -0.30 bij het water.

Mantelbuis HDPE ∅ 160 mm, dekking 90 cm.

Mantelbuis HDPE ∅ 160 mm, dekking 90 cm.

Mantelbuis HDPE ∅ 160 mm, dekking 90 cm.

Mantelbuis HDPE ∅ 110 mm, dekking 70 cm.

Mantelbuis HDPE ∅ 160 mm, dekking 90 cm.

Mantelbuis HDPE ∅ 110 mm, dekking 70 cm.

Mantelbuis HDPE ∅ 160 mm, dekking 90 cm.
Mantelbuis HDPE ∅ 110 mm, dekking 70 cm.

Aanbrengen mantelbuis
HDPE ∅ 160 mm, t.b.v. middenspanning.Dekking 90 cm. 10 meter na de
verbindingsmof stoppen.

Mantelbuis HDPE ∅ 160 mm, dekking 90 cm.
Mantelbuis HDPE ∅ 110 mm, dekking 70 cm.

Aanbrengen mantelbuisHDPE ∅ 160 mm, t.b.v. middenspanning.
Dekking 90 cm. 10 meter voor de
verbindingsmof stoppen.

Aanbrengen 421 m¹ mantelbuis
T.b.v. middenspanning.SDR11 PE ∅ 160 mm. bovenkant
mantelbuis -0.95

0.000

-0.120

Aanbrengen verkeersbord L303.

denk aan
onze

kinderen

vb

Aanbrengen verkeersbord L303.

vb

vb

Aanbrengen verkeersbord J38 (Verkeersdrempel)
(op de wettelijke minimale afstand).

Aanbrengen verkeersbord J38 (Verkeersdrempel)
(op de wettelijke minimale afstand).

vb

Aanbrengen verkeersbord J38 (Verkeersdrempel)
(op de wettelijke minimale afstand).

vb

Aanbrengen verkeersbord J38 (Verkeersdrempel)
(op de wettelijke minimale afstand).
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Aanbrengen drempel.
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Bovenaanzicht. 1:250 deel D

Bovenaanzicht. 1:250 deel C

Legenda
Bestaand

Oude beschoeiing

Beschoeiing

Cultuurbeplanting bosplantsoen

Boom

Gras

Talud

Teen talud

Taludarcering

Insteek watergang

Trap

Verkeersbord

Hekwerk

Dek

Regelkast

Bebouwing

Transportleiding HWA PVC 315 mm

Transportleiding HWA PVC 400 mm

Achterkant band

Gazonband

Opsluitband 100x200 mm

Opsluitband 120x250 mm

Opsluitband 50x150 mm

Opsluitband 60x200 mm

Trottoirband

Trottoirband 130/150 mm

Verharding

Waterlijn

Lichtmast spot

Picknicktafel

Verkeersbord

Informatiebord

Straatkolk 300x300 mm

Straatkolk 450x300 mm

Inspectieput

Stroomrichting rechts

Inspectieput

Inspectieput

Asfalt

BSS dikformaat halfsteensverband

BSS keiformaat elleboogverband

BSS keiformaat halfsteensverband

Grind

SBS keiformaat elleboogverband

SBS waalformaat halfsteensverband

Tegel 300x300 mm dun lintverband

Tegel 500x500 mm blokverband

Verkeersbord RVV B06

Nieuw

Mantelbuis PE SDR11

Teen dijk

Teen talud

Taludarcering

Insteek sloot

Lijngoot

Transportleiding HWA PVC 125 mm

Achterkant band

Opsluitband 100x200 mm

Opsluitband 120x250 mm

Opsluitband 50x150 mm

Opsluitband 60x200 mm

Trottoirband 130/150 mm

Materiaalgrens verharding

Asfalt

Wegmarkering

Weg markering

Paal kunststof

Lichtmast spot

Verkeersbordpaal

Informatiebord

Inlaat 125 mm

Trottoirkolk

Stroomrichting rechts

Kantopsluiting verloop 100x200 130/150x250 mm links

Trottoirband Hoekblok 130/150x250 R450 mm H90 UITW VB

Trottoirband Hoekstuk 130/150x250 L175 mm H90 INW VB

Trottoirband 260/300x500 L1000 mm VB

Trottoirbochtband 260/300x500 R500 mm UITW VB

Trottoirband Hoekstuk 260/300x500 L500 mm H90 UITW VB

BSS keiformaat elleboogverband

Tegel 300x300 mm dun halfsteensverband

Tegel 300x300 mm dun halfsteensverband

Markering symbool 30 1.6

Markering symbool 60 1.6

Markering symbool fiets 1.35

Verkeersbord RVV E04

Verkeersbord RVV L303

Verkeersbord RVV E01A01-030-ZB

Verkeersbord RVV E01A01-030-ZE

Asfalt

vb

I

I
I

vb

P

denk aan
onze

kinderen

ZONE

ZONE

30

ZONE

ZONE

30

Projectgrens

Coating asfalt rood

Opbreekgrens

HDPE mantelbuis

As

Verkeersbord RVV J38

Overzicht. 1:10000

Deel C.

Deel D.

0.00

0.00

0.00

Hoogtelabels

Hoogte asfalt

Hoogte grondwerk

Hoogte overig
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